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       OPĆINA JELENJE
        Dražičkih boraca 64
       51218 DRAŽICE 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE JELENJE
KLASA: 010-01/20-01/20
URBROJ:2170-04-01-20-1
Dražice, 30. studenog 2020. godine
ZAPISNIK
SA 26. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE JELENJE
Održane 24. studenog 2020. godine u Domu kulture Dražice s početkom u 18:00 sati
Predsjednik Vijeća pozdravlja prisutne vijećnike i otvara 26. Sjednicu Općinskog vijeća te proziva redom prisutne: Kristian Hlača, Martina Mičetić – Davidić, Robert Maršanić, Izabela Nemaz, Ivica Pilčić, Vanda Radetić – Tomić, Danko Baćac, Luka Zaharija, Zlata Zaharija, Ivoslav Ban, Ana Marija Vujić, Ivan Radetić.
Odsutni: Ervin Radetić, Vilim Žagar i Marinko Linić
Ostali nazočni: Načelnik Robert Marčelja, pročelnica JUO-a Gordana Tomas, zamjenik općinskog načelnika Dino Piljić, voditeljica Odsjeka za financije Vesna Bruketa.
Zapisnik vodi: Boris Kovačić
Predsjednik Vijeća konstatira da je nazočan dovoljan broj vijećnika za donošenje pravovaljanih odluka.
Predsjednik Vijeća otvara raspravu za usvajanje zapisnika s 25. sjednice Općinskog vijeća.
Za riječ se javlja vijećnica Ana Marija Vujić te navodi da su u zapisnik unesene nebitne stvari dok onih bitnih nema. 
Vijećnik Ivoslav Ban navodi kako je uputio tri primjedbe putem e-maila u pisanom obliku, te kako je prva primjedba usvojena dok ostale nisu. Prihvaća se primjedba imenovanog vijećnika odnosno dodaje se u zapisnik da je Ivoslav Ban ukazao da mu nije dostavljen poziv za sjednice Odbora za izbor i imenovanje, te da su zbog toga sjednice nelegalne. Također dodaje se u zapisnik odnosno ispravlja se, nije točno kako je u zapisniku navedeno da je Ivoslav Ban u završnoj riječi u točki o akumulaciji Kukuljani naveo kako bi stručne službe trebale u skoro vrijeme pripremiti tematsku sjednicu o problemu te akumulacije, već je podržao taj prijedlog Predsjednika vijeća, načelnika i pročelnice.
Za riječ se javlja Danko Baćac koji pita da li su u zapisnik unesene njegove primjedbe, dobio je potvrdan odgovor odnosno u zapisnik je uneseno kako je isti i tražio pisano u mailu „Točka 2. Rekao sam da priloženo pisano mišljenje geodetskog stručnjaka u odgovoru stranci koji je poslala Općina ne odgovara istini te je u većem dijelu izmišljeno što se i vidi iz priložene E-mail prepiske između Općine i tvrtke Triangl.
Također, nakon izjave pročelnice da nije prodana cijela predmetna površina nego 10m² koji su u naravi izgrađena kuća, sam rekao da treba otkazati daljnju prodaju i ostaviti postojeći put dovoljne širine.
Točka 4. Tražio sam pisani odgovor na postavljena pitanja: Koji su naknadni radovi na ambulanti i koliko iznose? Koji su i koliko iznose naknade troškova osobama izvan radnog odnosa s Općinom? Koje su i koliko iznose računalne usluge? Pojašnjenje koje zgrade su održavane i specifikacija troškova? Detaljnije o službenim putovanjima . Točka 5. Rekao sam da su samo nabrojeni sastanci a o sadržaju sastanaka nema niti riječi i za primjer dao održan sastanak s predstavnicima DGU-a. Na to načelnik odgovara da se s novom katastarskom izmjerom nastavlja i da izlaganje kreće do kraja ove godine. Točka 7. Rekao sam da treba brisati oznaku Golf terena iz županijskog prostornog plana, zatim i općinskog prostornog plana i ostaviti samo oznaku sportsko-rekreacijske zone.“
Prelazi se na glasanje da li će se u zapisnik unijeti primjedba Ivoslava Bana, da nije uneseno da mu je predsjednik Općinskog vijeća zabranio ispraviti krivi navod pročelnice Gordane Tomas, „PROTIV“ navedenog prijedloga je 8 glasova, „ZA“ su Ivoslav Ban, Ana Marija Vujić i Vanda Radetić Tomić, „SUZDRŽAN“ je Danko Baćac, prijedlog nije prihvaćen.
Predsjednik vijeća daje zapisnik s 25. sjednice na usvajanje, s navedenim izmjenama, zapisnik je usvojen, Ivoslav Ban, Vanda Radetić Tomić i Ana Marija Vujić su „PROTIV“, dok su ostali vijećnici glasali „ZA“ (9 glasova).
Predsjednik Vijeća Luka Zaharija predlaže sljedeći
DNEVNI RED
Aktualni sat
1. Donošenje II. Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Jelenje za 2020. g. - izvjestitelj pročelnica
2. Donošenje II. Izmjena i dopuna Programa gradnje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom na području Općine Jelenje za 2020. godinu - izvjestitelj pročelnica
3. Donošenje II. Izmjena i dopuna Programa održavanja objekata i uređenja komunalne infrastrukture u 2020.g. - izvjestitelj pročelnica
4. Donošenje II. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu u 2020.g. - izvjestitelj pročelnica
5. Donošenje II. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi, obrazovanju i religiji u 2020.g. - izvjestitelj pročelnica
6. Donošenje II. Izmjena i dopuna Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2020.g. - izvjestitelj pročelnica
7. Donošenje II. Izmjena i dopuna Programa  utroška sredstava naknade  za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2020. godinu - izvjestitelj pročelnica
8. Donošenje II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Jelenje za 2020. god. – izvjestitelj općinski načelnik / voditeljica Odsjeka za proračun i financije
       8.1. Amandman 1. na 2. izmjene i dopune Proračuna Općine Jelenje – vijećnik Ivoslav Ban
       8.2. Amandman 2. na 2. izmjene i dopune Proračuna Općine Jelenje – vijećnik Ivoslav Ban
       8.3. Amandman 3. na 2. izmjene i dopune Proračuna Općine Jelenje – vijećnik Ivoslav Ban
9. Donošenje Odluke o financiranju rada političkih stranki za 2021. godinu – izvjestitelj pročelnica
10. Donošenje Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu na području općine Jelenje za 2021. godinu – izvjestitelj pročelnica
11. Inicijativa Općinskog vijeća  Općine Jelenje Komunalnom društvu Vodovod i kanalizacija Rijeka za smanjenje cijene vode i besplatan odvoz fekalija iz septičkih jama za korisnike koji žive u vodo-zaštitnim područjima
12. Odluka o utvrđivanju svojstva Parka sa spravama u Podhumu kao komunalne infrastrukture javnog dobra u općoj uporabi – predlagatelj općinski načelnik
Predsjednik vijeća otvara raspravu za Dnevni red.
Za riječ se javlja vijećnica Vanda Radetić Tomić, te navodi kako je jedan mještanin tražio da se u Dnevni red stavi točka o izglasavanju povjerenja Predsjedniku vijeća, pa ju zanima zašto ista nije uvrštena, Predsjednik vijeća odgovara kako se zna na koji način se izglasava povjerenje Predsjedniku vijeća, te na koji način ta točka može doći na dnevni red, te da za to nema pravne osnove.
Predsjednik vijeća daje Dnevni red na usvajanje, Dnevni red je usvojen, „ZA“ je 10 vijećnika, „PROTIV“ je glasala Vanda Radetić Tomić, „SUZDRŽAN“ je Danko Baćac.
Prelazi se na aktualni sat u kojem vijećnici imaju pravo postaviti po dva pitanja Načelniku.
Za riječ se javlja Danko Baćac, pita kada je otvaranje sportskog centra u Dražicama, te kada kreće izlaganje katastarske izmjere. Načelnik odgovara kako se čeka zaštitna mreža za otvaranje sportskog centra te kada budu uvjeti osigurani da će doći do otvaranja, što se tiče katastarske izmjere čeka se da se gruntovnica i katastar organiziraju i da se krene s tim , ostalo je odrađeno i mi ne možemo utjecati na brzinu rješavanja. 
Za riječ se javlja Ana Marija Vujić, te pita koje su mjere poduzete u vezi razgraničenja s Općinom Čavle, te pitanja zašto je parcela između crkve i vrtića pripojena vrtiću bez da se je o tome glasalo na vijeću, Načelnik odgovara da je poslana požurnica da se ubrza odluka o razgraničenju i da se ne može napraviti više od toga, što se tiče upita o parceli odgovara da je ista pripojena vrtiću jer isti nije imao parcelu za djecu, koje ima 120 u vrtiću, te je na ovaj način osigurano da se djeca sigurno igraju kad izađu iz vrtića. 
Vijećnik Ivoslav Ban, pita zašto nije predložena nova odluka u svezi stipendija, načelnik odgovara da su stipendije točno odlukom definirane i svake godine tko god se prijavi bude i prihvaćen, imenovani vijećnik pita zašto se ne predloži nova odluka budući da je više puta ustanovljeno da trenutna odluka i nije baš najbolja, također pita zašto su se povećane plaće krenule isplaćivati 01.02.2019. godine umjesto 09.02.2019. godine, načelnik odgovara da su stručne službe odradile svoj posao i da je sve sukladno Zakonu, pročelnica Gordana Tomas se nadovezuje te objašnjava da je Ivoslavu Banu dostavljena dokumentacija vezana uz navedeno pitanje odnosno uz isplate plaća, bitno je naglasiti da rješenje za isplate plaća potpisano od strane pročelnika a ne načelnika, te ako je i napravljena greška, načelnik nema ništa s time, Ivoslav Ban navodi da je rješenje za povećanje plaće pročelnice potpisao načelnik i da nije točno da je sva rješenja potpisala pročelnica.
Vanda Radetić Tomić, pita da li ima uopće smisla aktualni sat budući načelnik ne odgovara na pitanja osobito oporbe, također pita koji su to savjeti koje pita načelnik svoje savjetnike da bi mogao obavljati svoju funkciju, te navodi pitanja na koja nije dobila pisani odgovor, Načelnik odgovara da je već više puta utvrđeno da se je na sva pitanja odgovorilo ali da imenovana vijećnica nije zadovoljna s odgovorima.
Luka Zaharija pita da li je istina da je bila neka presuda na Trgovačkom sudu u svezi komunalnog društva „Jelen“, te ako je bila, kako je to riješeno, Načelnik odgovara da je bila presuda, Ružica Gregov je dobila navedenu presudu, što znači da je zbog raskida ugovora između imenovane i bivšeg načelnika, Ružica Gregov u mogućnosti u bilo kojem trenutku zablokirati račun komunalnog društva „Jelen“ te na taj način ugroziti njegovo poslovanje, te da su sve to posljedice bivšeg mandata i poslovanja za vrijeme bivšeg načelnika Ervina Radetića, Luka Zaharija navodi kako nije zadovoljan s tom presudom, budući da je vjerovao da je barem dio navodan točan koji je iznosila sadašnja oporba ali očito to nije tako.
Nitko se više ne javlja za riječ te se prelazi na 1. točku Dnevnog reda.
Točka 1. Dnevnog reda
Donošenje II. Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području općine Jelenje za 2020. godinu – izvjestitelj pročelnica
Pročelnica Gordana Tomas uvodno izlaže točku 1. Dnevnog reda, koja se nalazi u materijalima koje su vijećnici dobili za sjednicu. 
Predsjednik vijeća otvara raspravu za točku 1. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno uvidom u audio zapis (koji se nalazi na službenim stranicama Općine Jelenje, link : https://www.jelenje.hr/dokumenti/opcinsko-vijece-opcine-jelenje/sjednice-vijeca/audio-vizualni-materijal u tekstu dalje: (audio zapis) da se nalazi u istome, u trajanju od 51:16 do 1.14:48, u navedenoj raspravi sudjelovali su Ivoslav Ban koji navodi kako je temeljni problem ove odluke, da nije vijećnicima prezentiran iznos koji je potrošen, navodi kako je u svezi navedenog problema poslao i upit u Jedinstveni upravni odjel Općine Jelenje ali da za isti još nije dobio odgovor, također traži pojašnjenje što se planira napraviti s novcem predviđenim za cestu Okršaj, pročelnica pojašnjava postavljena pitanja. Danko Baćac traži pojašnjenje u Članku 2. za iznos koji je predviđen za Registar nerazvrstanih cesta, pita zašto se je odustalo od gradnje ceste u Podkilavcu, zašto je javna rasvjeta skuplja u odnosu na predviđeni iznos, gdje su uređeni kanali što se tiče oborinske odvodnje, te traži pojašnjenje za iznos koji je predviđen za zgradu dječjeg vrtića u Podhumu, pročelnica pojašnjava postavljena pitanja. 
Robert Maršanić u ime Odbora navodi kako je Odbor raspravljao o točkama 1.,2.,3.,6. i 7. Dnevnog reda, te da je navedene točke jednoglasno prihvatio, predlaže da se spomenute točke prihvate a kasnije će pojedine točke još dodatno pojasniti u ime Odbora.
Ivan Radetić navodi kako ga „žalosti“ činjenica da je izbačena iz programa cesta u Podkilavcu., te ga zanima kakva je razlika u dokumentaciji između navedene ceste i ceste Okršaj, pročelnica dodatno pojašnjava kako je nepotrebno govoriti o izvršenju koje će biti za nekoliko mjeseci ovo je samo ono što je planirano. 
Načelnik iznosi završnu riječ, te navodi kako je bilo sreće ove godine, budući da je županijska uprava uložila u dionicu Lubarska – Milaši, te je uz njihovo i općinsko ulaganje realizirana navedena dionica, isto se odnosi i na dionicu od Trnovice do Zoretića koja također kreće s asfaltiranjem, zaključuje da vijećnicima mora biti jasno da općina mora „loviti“ vanjska sredstva kako bi određeni projekti bili realizirani.
Nakon rasprave, prelazi se na glasanje.
II. Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području općine Jelenje za 2020. godinu prihvaćene su s 8 glasova „ZA“, „SUZDRŽANI“ su Danko Baćac, Ana Marija Vujić, Ivoslav Ban i Vanda Radetić Tomić
 Točka 2. Dnevnog reda
Donošenje II. Izmjena i dopuna Programa gradnje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom na području općine Jelenje za 2020. godinu – izvjestitelj pročelnica
Pročelnica uvodno izlaže točku 2. Dnevnog reda, koja se nalazi u materijalima koje su vijećnici dobili za sjednicu.
Predsjednik vijeća otvara raspravu za točku 2. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 1.15:54 do 1.36:52, u navedenoj raspravi sudjelovali su Danko Baćac koji pita pojašnjenje u svezi iznosa za reciklažno dvorište odnosno zašto je povećan iznos u proračunu za reciklažno dvorište, izražava žaljenje jer se sanacija Dubine usporava, pročelnica pojašnjava da se općina prijavljuje na fond ali da se ta sredstva dobivaju tek po završetku projekta kada se dostavi sva potrebna dokumentacija, te naglašava da je prikazano stanje kakvo je sada a da će biti drugačije kada se dobiju sredstva, nadovezuje se Vesna Bruketa te dodatno pojašnjava, Danko Baćac traži pojašnjenje za sanaciju, jer je ista daleko od provedene a iznos je smanjen, Predsjednik vijeća navodi kako je bitno da se je smanjilo nagomilavanje otpada, vijećnik Ivoslav Ban navodi da ga čudi smanjenje troška reciklažnog dvorišta, ističe da je problem izrada projektne dokumentacija jer je ista odjednom postala puno jeftinija nego što se je to prije prikazivalo, pročelnica pojašnjava da je javna nabava dostupna svima i da je obrazložena do detalja i da joj nije konkretno jasno čemu ovo pitanje vijećnika, Vesna Bruketa voditeljica Odsjeka za financije, dodatno pojašnjava, te navodi da će se sve točno znati na kraju projekta, da su ovo samo pretpostavke.
Nakon rasprave, prelazi se na glasanje.
II. Izmjene i dopune Programa gradnje objekata građevina za gospodarenje komunalnim otpadom na području općine Jelenje za 2020. godinu prihvaćene su s 8 glasova „ZA“, „SUZDRŽANI“ su Danko Baćac, Ana Marija Vujić, Ivoslav Ban i Vanda Radetić Tomić
Točka 3. Dnevnog reda
Donošenje II. Izmjena i dopuna Programa održavanja objekata i uređenja komunalne infrastrukture u 2020. godine – izvjestitelj pročelnica
Pročelnica Gordana Tomas uvodno izlaže točku 3. Dnevnog reda, koja se nalazi u materijalima koje su vijećnici dobili za sjednicu.
Predsjednik vijeća otvara raspravu za točku 3. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 1.37:27 do 1.52:07, u navedenoj raspravi sudjelovali su Danko Baćac koji pita pojašnjenje za iznos za pružanje usluga u članku 1., također pita pojašnjenje iznosa vezanog za javnu rasvjetu, za odvoz krupnog otpada, održavanje dječjeg vrtića u Podhumu, pročelnica odgovara da jedinica lokalne samouprave ima obvezu održavanja komunalnu infrastrukturu na svom području, navodi da sustav javne rasvjete ima više rashoda, ističe da je održavanje vrtića javna infrastruktura i da ju treba održavati. Vijećnik Danko Baćac naveo je kako mještani nisu dovoljno informirani u svezi odlaganja krupnog otpada, te traži pisani odgovor di je potrošeno 200.000,00 kn za održavanje sustava javne rasvjete. Vijećnik Ivoslav Ban navodi kako i njega zanima od 200.000,00 kn za sustav javne rasvjete koliko je toga potrošeno u kojem djelu godine.
Nakon rasprave, prelazi se na glasanje.
II. Izmjene i dopune Programa održavanja i uređenja komunalne infrastrukture u 2020. godini prihvaćene su s 8 glasova „ZA“, „SUZDRŽANI“ su Danko Baćac, Ana Marija Vujić, Ivoslav Ban i Vanda Radetić Tomić
Točka 4. Dnevnog reda
Donošenje II. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu u 2020. godini – izvjestitelj pročelnica   
Pročelnica Gordana Tomas uvodno izlaže točku 4. Dnevnog reda, koja se nalazi u materijalima koje su vijećnici dobili za sjednicu.
Predsjednik vijeća otvara raspravu za točku 4. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 1.52:54 do 1.55:33, u navedenoj raspravi sudjelovali su Ivoslav Ban koji izražava nezadovoljstvo jer Općina Jelenje smanjuje iznos za socijalni program. Danko Baćac traži pojašnjenje planiranog iznosa za socijalni program, pročelnica pojašnjava.
Ana Marija Vujić privremeno je napustila sjednicu u 20.02 h 
Nakon rasprave, prelazi se na glasanje.
II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu u 2020. godini prihvaćene su s 8 glasova „ZA“, „SUZDRŽANI“ su Danko Baćac, Ivoslav Ban i Vanda Radetić Tomić
Točka 5. Dnevnog reda
Donošenje II. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi, obrazovanju i religiji u 2020. godini – izvjestitelj pročelnica
Vijećnica Vanda Radetić Tomić napustila je sjednicu u 20.10 sati
Predsjednik vijeća otvara raspravu za točku 5. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 1.57:37 do 2.14:57, u navedenoj raspravi sudjelovali su Ivoslav Ban kojeg zanima sufinanciranje kulture, odnosno zašto se smanjio iznos za navedeno, Vesna Bruketa dodatno pojašnjava da navedeni iznos nije smanjen. Danko Baćac traži pojašnjenje pisanja materijala, Vesna Bruketa pojašnjava. Načelnik se nadovezuje te pojašnjava iznos vezan uz dječji vrtić. Ivoslav Ban pita pojašnjenje vezano za bržu izgradnju škole tj. da li je zbog brže izgradnje ubrzana i naplata iste, pročelnica pojašnjava, načelnik dodaje da se planira otvaranje škole u ožujku 2021. godine.
Nakon rasprave, prelazi se na glasanje.
II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi, obrazovanju i religiji u 2020. godini prihvaćene su s 8 glasova „ZA“, „SUZDRŽANI“ su Danko Baćac, Ivoslav Ban i Ana Marija Vujić
Točka 6. Dnevnog reda
Donošenje II. Izmjena i dopuna Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2020. godinu – izvjestitelj pročelnica 
Predsjednik vijeća otvara raspravu za točku 6. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 2.14:42  do 2.19:52 , u navedenoj raspravi sudjelovali su Ivoslav Ban koji navodi da je trebao pisati program kako će se sredstva trošiti a ne da se samo navede iznos, pročelnica navodi da sve piše u izvornom programu.
Nakon rasprave, prelazi se na glasanje.
II. Izmjene i dopune Programa utroška sredstava šumskog doprinosa u 2020. godini prihvaćene su s 10 glasova „ZA“, „SUZDRŽANA“ je Ana Marija Vujić
Točka 7. Dnevnog reda
Donošenje II. Izmjena i dopuna Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2020. godinu – izvjestitelj pročelnica
Predsjednik vijeća otvara raspravu za točku 7. Dnevnog reda, nitko se ne javlja za raspravu, pa se prelazi na glasanje.
II. Izmjene i dopune Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru u 2020. godini jednoglasno su prihvaćene.
Točka 8. Dnevnog reda
Donošenje II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Jelenje za 2020. godinu – izvjestitelj općinski načelnik / voditeljica Odsjeka za proračun i financije
Luka Zaharija čita izvješće Odbora za proračun i financije u svezi ove točke dnevnog reda.
Načelnik izlaže točku 8. dnevnog reda, koja se nalazi u materijalima koje su vijećnici dobili za sjednicu.
Vijećnik Ivoslav Ban uvodno izlaže Amandman 1. na II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Jelenje, koji se nalazi u materijalima koje su vijećnici dobili za sjednicu. Načelnik se izjašnjava o Amandmanu 1. predlagatelja vijećnika Ivoslava Bana na II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Jelenje, te objašnjava zašto misli da je isti neracionalan, neobjektivan i paušalan, te ga odbija u cijelosti.
Predsjednik vijeća otvara raspravu za Amandman 1. imenovanog vijećnika. 
Nitko se ne javlja za riječ, Luka Zaharija navodi kako vijećnik predlaže nekoliko stvari koje su neprovedive, vijećnik Ivoslav Ban iznosi završnu riječ u svezi 1. Amandmana, te ističe da nije istina da je neizvedivo ono što je predloženo. Prelazi se na glasanje.
Amandman 1. predlagatelja vijećnika Ivoslava Bana na II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Jelenje nije usvojen s 8 glasova „PROTIV“, „ZA“ su Ivoslav Ban, Ana Marija Vujić i Danko Baćac.
Vijećnik Ivoslav Ban uvodno izlaže Amandman 2. na II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Jelenje, koji se nalazi u materijalima koje su vijećnici dobili za sjednicu. Načelnik se izjašnjava o Amandmanu 2. predlagatelja vijećnika Ivoslava Bana na II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Jelenje, te objašnjava zašto misli da je isti neracionalan, neobjektivan i paušalan, te ga odbija u cijelosti.
Predsjednik vijeća otvara raspravu za Amandman 2. imenovanog vijećnika. 
Nitko se ne javlja za riječ, prelazi se na glasanje.
Amandman 2. predlagatelja vijećnika Ivoslava Bana na II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Jelenje nije usvojen s 8 glasova „PROTIV“, „ZA“ su Ivoslav Ban i Ana Marija Vujić, „SUZDRŽAN“ je Danko Baćac.
Vijećnik Ivoslav Ban uvodno izlaže Amandman 3. na II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Jelenje, koji se nalazi u materijalima koje su vijećnici dobili za sjednicu, te priznaje da isti nije pripremljen tehnički kako treba. Načelnik se izjašnjava o Amandmanu 3. predlagatelja vijećnika Ivoslava Bana na II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Jelenje, te objašnjava zašto misli da je isti neracionalan, neobjektivan i paušalan, te ga odbija u cijelosti.
Predsjednik vijeća otvara raspravu za Amandman 3. imenovanog vijećnika. 
Nitko se ne javlja za riječ, prelazi se na glasanje.
Amandman 3. predlagatelja vijećnika Ivoslava Bana na II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Jelenje nije usvojen s 9 glasova „PROTIV“, „ZA“ su Ivoslav Ban i Ana Marija Vujić.
Predsjednik vijeća otvara raspravu za točku 8. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 2.56:52 do 3.14:43, u navedenoj raspravi sudjelovali su Ivoslav Ban koji navodi kako se prihodi poslovanja znatno smanjuju dok se rashodi poslovanja povećavaju, te misli da je to pokazatelj kako se radi u općini, imenovani vijećnik pita što se misli prodati da se uprihodi 400.000,00 kn, pročelnica odgovara koje su to nekretnine i ukazuje da je to plan, imenovani vijećnik pita kako će se povećati plaća a ne i doprinos, smatra da je katastrofa to što se smanjuje iznos za razvojne programe. Vijećnik Danko Baćac pita zašto su povećani rashodi financiranja kredita, navodi da račun za Autotrolej raste iako je najavljeno suprotno, zanima ga projekt društvene prostorije na što se odnosi, pročelnica odgovara da je to projekt u Podkilavcu, imenovani vijećnik pita pojašnjenje iznosa vezanog za modernizaciju javne rasvjete, Vesna Bruketa pojašnjava. 
Načelnik iznosi završnu riječ, te navodi kako on i zamjenik načelnika razumiju o čemu se radi i razumiju obrazloženja, te moli vijećnika Danka Baćca da svoje neznanje ne pripisuje njima. 
Prelazi se na glasanje.
II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Jelenje za 2020. godinu prihvaćene su s 8 glasova „ZA“, „PROTIV“ su Danko Baćac, Ivoslav Ban i Ana Marija Vujić
Točka 9. Dnevnog reda
Donošenje Odluke o financiranju rada političkih stranki za 2021. godinu – izvjestitelj pročelnica
Pročelnica uvodno izlaže točku 9. Dnevnog reda, koja se nalazi u materijalima koje su vijećnici dobili za sjednicu.
Predsjednik vijeća otvara raspravu, nitko se ne javlja za riječ, te se prelazi na glasanje.
Odluka o financiranju rada političkih stranki za 2021. godinu usvojena je s 10 glasova „ZA“, „SUZDRŽAN“ je Danko Baćac
Točka 10. Dnevnog reda
Donošenje Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu na području općine Jelenje za 2021. godinu – izvjestitelj pročelnica
Pročelnica uvodno izlaže točku 10. Dnevnog reda, koja se nalazi u materijalima koje su vijećnici dobili za sjednicu.
Predsjednik vijeća otvara raspravu, nitko se ne javlja za riječ, te se prelazi na glasanje.
Odluka o visini paušalnog poreza po krevetu na području općine Jelenje za 2021. godinu usvojena je s 10 glasova „ZA“, „SUZDRŽANA“ je Ana Marija Vujić
Točka 11. Dnevnog reda
Inicijativa Općinskog vijeća Općine Jelenje Komunalnom društvu Vodovod i kanalizacija Rijeka za smanjenje cijene vode i besplatan odvoz fekalija iz septičkih jama za korisnike koji žive u vodozaštitnim područjima
Vijećnik Ivoslav Ban uvodno obrazlaže ovu točku dnevnog reda te navodi, da će se malo raspitati za prava s obzirom na to da je Općina Jelenje suvlasnik Vodovoda i kanalizacije, predlaže da gospodin Fičor kao član Nadzornog odbora na sljedećoj sjednici prezentira prijedlog.
Robert Maršanić u ime Odbora navodi kako je isti zaključio da je ova inicijativa vijećnika Ivoslava Bana nedovoljno argumentirana, ističe da Odbor nije imao previše o čemu raspravljati budući prijedlog nije dovoljno argumentiran. Načelnik se slaže s Robertom Maršanićem, još jednom naglašava da je prijedlog populistički nije argumentiran, te kao općinski načelnik podržava prijedlog općinskog vijećnika i predlaže da predlagatelj vijećnik Ivoslav Ban predloži konkretan zaključak Općinskom vijeću koje bi kao predstavničko tijelo isti usvojilo.
Predsjednik vijeća otvara raspravu za točku 11. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 3.26:32 do 3.34:02, u navedenoj raspravi sudjelovali su Danko Baćac koji navodi da se slaže da bi se trebalo preispitati zašto se plaća naknada za razvoj, što se tiče prijedloga za besplatno pražnjenje septičkih jama smatra populističkim, jer živimo u državi gdje ništa nije besplatno i to nema smisla tražiti. Ivoslav Ban iznosi završnu riječ, te navodi da je cilj besplatnog odvoza fekalija zaštita doline Rječine.
Točka 12. Dnevnog reda
Donošenje Odluke o utvrđivanju svojstva Parka sa spravama u Podhumu kao komunalne infrastrukture javnog dobra u općoj uporabi
Robert Maršanić u ime Odbora navodi kako je isti razmatrao ovu točku, te je ista jednoglasno prihvaćena.
Predsjednik vijeća otvara raspravu za točku 12. Dnevnog reda, za koju je utvrđeno audio zapisom da se nalazi u istome u trajanju od 3.36:21 do 3.38:32, u navedenoj raspravi sudjelovali su Ana Marija Vujić koja navodi da je prilaz do navedenog parka jako opasan, diskutabilan i da bi se trebalo razmisliti o rješenju navedenog problema, kao npr. da se uvede potrebna signalizacija.
Nakon rasprave, prelazi se na glasanje.
Odluka o utvrđivanju svojstva Parka sa spravama u Podhumu kao komunalne infrastrukture javnog dobra u općoj uporabi usvojena je jednoglasno.
Predsjednik Vijeća zahvaljuje Vijećnicima na sudjelovanju i pozdravlja ih, te zaključuje 26. sjednicu Vijeća Općine Jelenje u 21:45 sati.
     Zapisničar 








Predsjednik Vijeća
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